

ЧИТАЕМ ДЕТЯМ О ВОЙНЕ-2021

Отчет об участии в акции

12 мая МОУ «СОШ №76 имени М.Г.Галицкого» в девятый раз присоединилась к акции «Читаем детям о войне». Педагог-библиотекарь Гавва Ю.В. подготовила рекомендательные списки художественных произведений о Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.) для 1-4, 5-7, 8-11 классов, сопроводительную презентацию с минутой молчания. 175 школьников из 2 «А», 3 «А», 3 «Б», 3 «В», 4 «А», 4 «Б», 8 «Б», 9 «Б» классов, 9 педагогов приняли участие в акции. Читали учителя, читали школьники.

Были прочитаны

- Т.Кот «Школа в партизанском крае» из книги «Дети-герои»
- Яков Алексеевич Ершов «Пионеры – герои. Пётр Зайченко»
- С.Алексеев «Брестская крепость»
- К.Симонов «Сын артиллериста»
- Бек А.А. «Волоколамское шоссе»
- А.С. Алексеев «Победа будет за нами!»
- А.С. Алексеев «Блокадный хлеб»
- А. Приставкин «Золотая рыбка»

6 мая в VK и в Dnevnik.ru были размещены видеоролики с чтением стихотворений, подготовленные Гавва Ю.В. (педагог-библиотекарь) и Петровой И.А. (учитель начальных классов).

В 3 «А» классе в XII Международной Акции «Читаем детям о войне» приняли участие 25 учащихся. Фабер Ирина Александровна рассказала детям, почему мы празднуем день Победы, рассказала о трудном военном времени для детей-учеников, прочитала рассказ Т.Кота «Школа в партизанском крае» из книги «Дети-герои». В рассказе говорится о том, как взрослые партизаны организовали школу в отряде: «Были организованы три класса: первый, второй и третий. Школа... Вбитые в землю колья, переплетённые лозняком, расчищенная площадка, вместо доски и мела — песок и палочка, вместо парт — пни. Вместо крыши над головой — маскировка от немецких самолётов. Не было бумаги — писали угольками на берёзовой коре. Не прекращались занятия и зимой в школе-землянке. Все ученики школы весной на экзаменах без запинки отвечали. строгие экзаменаторы — командир отряда, комиссар, учителя — были довольны.

Потом прочитали правила поведения учащихся, принятые в 1943 году, сделали вывод, что они не отличаются от нынешних, современных. Что дети всегда должны с уважением относиться к своим учителям.

Педагог-библиотекарь Гавва Юлия Викторовна провела в 4 «А» классе беседу «Помните, какой ценой завоёвано счастье», рассказала об истории создания Бессмертного полка. Были прочитаны рассказы С.Алексеева «Блокадный хлеб», «Блокнот Тани Савичевой» и рассказ А. Приставкина «Золотая рыбка». С большим вниманием ребята слушали эти произведения о событиях военного времени. Прошло обсуждение поступков маленьких

героев. Как маленькая девочка Таня смогла продержаться в таких нечеловеческих условиях? Почему девочки из интерната не рассердились на маленькую Люсю, когда поняли, что именно она взяла рыбок из аквариума?

В 3 «В» участники акции «Читаем детям о войне» читали рассказы о пионерах-героях. Учитель Акаимова Ольга Викторовна познакомила с циклом рассказов о пионерах-героях и прочитала рассказ Ж.Браун «Юта Бондаровская», после прочтения прошло обсуждение данного произведения.

В 4 «Б» классе учитель Пальчикова Мария Константиновна прочитала произведение «Блокадный хлеб». Ребята прочитали рассказ «Как ждут солдата».

Отчет о мероприятии отправлен организаторам акции (Самарская областная детская библиотека), заметка размещена на школьном сайте в новостной колонке, отчет опубликован в официальной группе школы https://vk.com/public168826154?w=wall-168826154_1441 с хештегом #АкцияЧитаемДетямОВойне2021

